



27 октября 2019г. клирик храма св.блгв.кн. Александра Невского, [иерей Алексей Мощевитин](#), посетил с пастырским визитом почетного гражданина г.Новочеркаска Елисеева Льва Викторовича и его супруги Алисы Петровны. В ходе теплой беседы и чаепития обсуждались вопросы духовной составляющей жизни человека.

Лев Викторович Елисеев — член Союза художников России. Он родился в 1930 году в Хабаровске и переехал в Новочеркасск вместе с семьёй в возрасте трёх лет. Учился в изостудии народного художника СССР, почётного гражданина казачьей столицы Николая Овечкина, а затем в течение нескольких лет преподавал там искусство и живопись. Почти два десятка лет Елисеев проработал в реставрационно-художественных мастерских, в частности – принимал участие в реставрации Старочеркасского Воскресенского собора. Многие экспонаты музея истории Донского казачества и Таганрогской картинной галереи были возвращены к жизни руками Льва Викторовича. Заслуги Льва Викторовича высоко оценены как коллегами, так и руководством области: в 2014 году он был награждён медалью «За доблестный труд на благо Донского края», а весной этого года депутаты городской Думы единогласно приняли решение присвоить художнику звание почётного гражданина Новочеркаска.

